VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUThI

1.CHATb WTaTHbLIA NNAcTUKOBLIA MbINbHUK.

2.3anoxuTb KpenexHble NNaHKK 3 B WTaTHbIE OTBEPCTMA NogpamMHUKa
asTomobuna, BeepHyTb B HUX BonTtel M10x30.

3.3anoxunTb KpenexHble NnaHky 1 B oTBepcTHA Bokosbix Banok kysosa
aBTOMOBUNA, NpefBapUTENbHO YAANUB 3arnyLUKM OTBepPCTUIA.

4.YcTaHOBWTD KpenexHble KPOHLUTEHbBI 2, MPUKPENWB UX K paHee
YCTaHOBMNEHHbIM KpenexHbIM nnaHkam 1 raiikamu M10 ¢ waiibamu.
5.Y¥cTaHOBUTL NNACTUKOBOI MbINbHUK M NPoAenaTh B HeM ABa OTBepCcTUA Nog
KpeneHble KpOHLUTEWHbI 2.

6.0OcHoBaHuWe 3awWMTbl HageTb Ha ycTaHoBMNeHHble paHee Bontel M10x30, a
nepeaHIo YacTb NPUKPENUTDL K KpenexKHbiM KpoHwTelHam 2 Gontamu M10x30
7.Bce Toukun KpenneHWs 3aTaHyTb.

ALF1030st

Hyundai Santa Fe ['on Bbinycka: 2012-2019 O6bém gpuratend: all
Hyundai Grand Santa Fe  log Bbinycka: 2013-2018 O6vém asurartens: all

KoMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M10x30 4 WrT.
"arika M10 2 WT.
Wanba M10 (ycuneHHas) 6 WT.
KpenexxHada nnaHka 1 2 WT.
KpenexxHaa nnaHka 3 2 WT.

e
At
KpeneXHblil KpOHLLTEWH 2 2 WT.

npasblii U NeBbIN

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 60NToB Macnom Unu Apyroi

KOHCBpBaUMOHHOI?'I HKNOKOCTBHO
MononuuTensHan uidopmauma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

3alinTa KapTepa

Bont
M10x30

Bec sawuthbl: 11,6 Kr

Bec komnnekrauun: 1.7 Kr
Pasmep 3aLwutbl: 940x875x100 ‘ A L F E c 0

MomMeHT 3aTtaxkkn: M10 - 32 Hm ABTOKOMMNOHEHTEI U3 CTANW 1 ANKOMUHNS

KOHCTPYKTOPCKWHA OTAEN B NPABe NEMEHATL BHELWHWA B, HaBOP KOMNNEKTYILWMK, cnocod YCTAHOEKM Ge3 yBenoMNeHWA noTpeGuTens.




